

# 今日汝州

## 省委宣传部副部长谭福森莅汝调研

2020年7月24日  
星期五  
农历庚子年六月初四

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2638 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



今日汝州  
官方微信



今日汝州  
新闻客户端

本报讯（融媒体中心实习记者 陈欣然）7月23日，省委宣传部副部长、省新闻出版局（省版权局）局长、省“扫黄打非”办公室主任谭福森，省委宣传部反非法反违禁处处长张锦、副处长翟绍午一行莅汝，调研我市扫黄打非工作开展情况，平顶山市委常委、宣传部部长岳杰勇一同调研。汝州市委书记陈天富陪同。谭福森一行先后到新时代文明实践

中心、市“护苗”基地、风穴路街道塔寺社区、洗耳河街道南关社区等地，实地察看我市“扫黄打非”工作开展情况，并召开座谈会，听取我市相关工作汇报。谭福森对我市“扫黄打非”工作给予肯定，认为我市“扫黄打非”工作认识到位、组织有力，工作取得了明显成效。谭福森指出，要进一步提高政治站位，坚决落实好中央、省委关于“扫黄打非”工作的各项要求，推动“扫黄打非”工作再上

新台阶。要把“融”字做实，推动内容与形式相统一，充分调动群众参与的积极性。要把“借”字做顺，充分发挥“扫黄打非”成员单位作用，建立常沟通、有联动的常态化工作机制，推动工作有序开展。要把“网”字做强，严格按照网络管理标准，不断提升网络管理水平，全力维护意识形态安全和文化安全。汝州市委常委、宣传部部长魏学君参加调研。

习近平致信祝贺中国少年先锋队第八次全国代表大会召开强调

## 传承红色基因 培育时代新人 团结教育引领 广大少先队员做共产主义事业接班人

新华社北京7月23日电 中国少年先锋队第八次全国代表大会23日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央，向大会的召开表示热烈的祝贺，向广大少先队员、少先队辅导员、少先队工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，少先队是建设社会主义和共产主义的预备队。广大少先队员在少先队这所大学校里立志向、修品行、练本领，从小培养热爱党、热爱祖国、热爱人民的情怀，展现出朝气蓬勃的精神风貌。

习近平强调，新时代，少先队要高举队旗跟党走，传承红色基因，培育时代新人，团结、教育、引领广大少先队员做共产主义事业接班人，为坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。各级党委要加强对少先队工作的领导，各级政府及全社会要加强对少先队工作的支持，为新时代少年儿童茁壮成长提供有利条件。共青团要带领少先队员履职尽责、奋发有为，为红领巾增添新时代的光荣。

中共中央政治局常委、中央书记处书记

王沪宁出席开幕式。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰在会上宣读习近平的贺信并代表党中央致词。她说，要认真学习、深入贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的一系列重要论述，落实到促进少年儿童健康成长的实际工作中。希望少先队员把红色基因一代代传下去，坚持德智体美劳全面发展，为了实现梦想时刻准备着，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，向着实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦奋勇前进。

全国人大常委会副委员长沈跃跃、全国政协副主席杨传堂出席会议。

大会开幕会上，共青团中央书记处第一书记贺军科、教育部部长陈宝生分别代表共青团中央、教育部致词。共青团中央书记处书记、全国少工委主任吴刚代表第七次全国少工委工作报告。会议以电视电话会议形式召开，各省、自治区、直辖市分会场。各省区市党委负责同志和共青团、教育部门主要负责同志，第八次全国少代会代表和各地少先队员、少先队辅导员、少先队工作者代表约2000人参加开幕式。

## 省委宣传部城市精神文明建设调研组莅汝调研

本报讯（融媒体中心实习记者 陈欣然）7月23日至24日，省委宣传部城市精神文明建设处处长李德全、副处长高沛渊和农村精神文明建设处处长高峰一行莅汝，调研我市全国文明城市创建和精神文明建设工作。市委书记陈天富陪同。

调研组先后实地察看了城市中央公园、智慧城市创新中心、滨河公园、汝河沙滩公园、塔寺社区、蔡庄社区公厕、阿里巴巴1688便民夜市、幸福巷、米庙镇长安新村等地。调研组对我市全国文明城市创建和精神文明建设工作给予肯定，指出，汝州聚焦创建全国文明城市，始终站稳群众立场，狠抓各项任务落实，精神文明建设工作呈现出新作为、新气象、新亮点。希望汝州继续保持扎实的工作作风，持之以恒，常抓不懈，不断推动文明城市创建和精神文明建设工作再上新台阶。

市领导陈国重、魏学君、杨辉星参加活动。

## 我市组织收听收看全省农村乱占耕地建房问题整治电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）7月23日，省政府召开农村乱占耕地建房问题整治电视电话会议，强调要积极稳妥推进整治工作，坚决遏制增量，有效化解存量，切实担负起应尽的责任。市委副书记、市长刘鹏，市委常委、常务副市长韩春晓，市政府副市长焦慧娟，市政府秘书长杨兆华在汝州分会场组织收听收看会议实况。会议指出，加强耕地保护是重大政治责任和历史责任，习近平总书记关于耕地保护的一系列重要指示批示精神，要求我们必须提高政治站位，扛牢保障国家粮食安全重任，守住耕地保护红线，切实增强做好农村乱占耕地建房问题整治工作的责任担当，刻不容缓推进整治工作。

会议强调，要坚决落实党中央、国务院重大决策部署，采取断然措施，以“零容忍”的坚定决心遏制新增乱占耕地建房行为。要做好宣传发动工作，迅速形成遏制新增问题的强大声势，织密发现乱占耕地建房的网络，聚焦重点问题严查严管，对顶风作案行为严惩不贷，杜绝新增问题出现。要注重堵疏结合，强化规划引领，合理安排农村宅基地新增用地指标，积极盘活农村土地资源，保障农民合理建房用地需求。要坚持积极稳妥，有效化解农村乱占耕地建房存量问题。在精准摸排情况基础上，加强共性问题研究，坚持分类处置、维护农民权益等导向，科学制定处置政策，适时调整完善，为全省提供工作指引。要态度坚决，站在保障农民有所居的角度研究处置办法，讲究策略、注重方式方法，坚持依法依规、公正公平，调动群众的积极性创造性，给与正确的引导，做到试点先行，有力有序推进处置工作。

会议要求，要强化工作保障，加强组织领导，压实各方责任，弘扬严实作风，注重解决当前多头管理问题，明确住房建设标准，探索从根本上解决问题的长效机制，确保整治工作取得扎实成效。

会后，我市立即召开会议，安排部署全市农村乱占耕地建房问题整治工作。

## 河南豫剧院二团“云上轻骑兵”走进牛角岭村

本报讯（融媒体中心记者 陈磊）“中午不到就开始做饭了，就为了下午往牛角岭这儿赶，听听豫剧……”7月23日，蟒川镇牛角岭村格外热闹，村民们将村部广场围得水泄不通，73岁的刘二军早早来占了好位置，格外高兴。当天，河南豫剧院二团“云上轻骑兵”30余名演职人员走进牛角岭村为300余名村民观众现场表演。

《穆桂英挂帅》《掏心窝子话》《花木兰》……艺术家们精湛的表演艺术和优美的唱腔，赢得了现场观众阵阵掌声。尤其是当李树建演唱《马二牛剃头记》，把现场气氛推向了高潮，现场喝彩声不断。

刘二军家住小龙庙村，距离牛角岭村有2里路，他和老伴儿得知省豫剧院的名角儿要来牛角岭表演，就赶紧给乡里乡亲的戏迷们都通知了个遍。“上年纪的人也没啥爱好，就爱看戏，哪儿搭台子去哪儿看。平时都是在电视机、收音机里听，今天听到了李树建本人现场唱，还是头一回啊！”

记者在现场看到，很多观众情不自禁跟着哼唱，有的戏迷还打着节拍唱得有模有样，不少人拿出手机来拍照拍视频。“我很喜欢豫剧、曲剧，平时只是在电视上看到各位名家演出，今天他们唱的我都拍下来发朋友圈了，让我的朋友们也听听名家的现场演唱。”带着孙子一同观看的张娟激动地说道。

精心的节目安排，精彩的现场表演，高水平的曲艺盛宴，让村民们笑在脸上、乐在心里，连连鼓掌叫好……此次活动的满足，基层群众对优质文化活动的渴求，进一步拓宽了基层群众的视野，陶冶了情操，表达了社会主义核心价值观的内涵，有效推动了农村精神文明建设，为决胜全市脱贫攻坚提供了强大的文化支持。

## 我市收听收看国务院第三次廉政工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月23日，国务院召开第三次廉政工作会议。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强说，过去一年多来，政府系统深入贯彻全面从严治党要求，推动党风廉政建设和反腐败工作取得明显成效，有力促进了经济社会发展和疫情防控。但还存在问题和不足，必须持之以恒深入推进。

李克强指出，应对前所未有的风险挑战，各级政府要坚决贯彻党中央、国务院决策部署，加强正风肃纪，强化求真务实，做到施政为民，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任

务。这是对政府执行力和工作作风的考验，是确保政令畅通的纪律要求。

李克强强调，要正风肃纪，加强资金使用监督，切实提高纾困政策落实的精准性、时效性。各地区和有关部门要严格执行特殊转移支付机制，使新增财政资金“一竿子插到底”，迅速落地见效。这是一场改革，既对利益格局进行重大调整，也可以防止跑冒滴漏、减少腐败风险。各级政府要坚决做到过紧日子，节约裕民、俭以养德，把钱用在刀刃上，全力支持保就业保民生保市场主体。

李克强指出，经济社会发展各项工作都是

实打实干出来的，来不得半点虚假。面对困难挑战，必须求真务实、苦干实干，决不允许搞形式主义、官僚主义，决不允许搞不正之风。谁敢动保基本民生的公共资金、搞腐败，一经发现要严惩不贷、绝不姑息。各级政府想问题、作决策、办事情，要坚持一切从实际出发，真实客观反映情况，及时采取有效措施，善于用改革的办法破解难题、化解风险，创造性地开展工作。要持续为基层松绑减负，巩固精文减会成果，让广大基层干部心无旁骛抓工作。

李克强强调，各级政府要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强

“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要落实全面从严治党要求和党风廉政建设主体责任，坚决惩治重点领域腐败和侵害群众利益等问题。各级政府工作人员要习惯在监督和约束下履职，廉洁奉公，勤勉尽责为人民做事。要统筹推进疫情防控和经济社会发展，切实抓好防汛救灾和安全生产工作，努力完成全年经济社会发展目标任务。

市领导刘鹏、韩春晓、李青岭、范响立、姚军柱、张平怀、焦慧娟、赵三壮、吕占洪、史清秀、杜江涛、张振伟、李其祥、鲁武国及市政府秘书长杨兆华等在汝州分会场收听收看了会议实况。

## 创建全国文明城市

### 新时代文明实践“三下乡”活动走进温泉镇朱寨村

本报讯（融媒体中心记者 陈凝 实习记者 陈欣然）7月22日，市新时代文明实践中心组织的新时代文明实践暨文化、科技、卫生“三下乡”活动走进温泉镇朱寨村。虽然雨淅淅沥沥下个不停，但是村民们得知要在百姓大食堂内举行道德模范基层宣讲报告、科普宣传、普法宣传、健康义诊等活动，都成群结队早早来此等候。

新时代文明实践中心宣讲员华艳玲讲述了“孝老爱亲”模范——王寨乡郑铁村村民郭娟的事迹。今年70岁的郭娟接连遭遇生活的不幸，仍坚持赡养4位与自己毫无血缘关系的老人，以中国传统女性特有的温柔与刚强让一个支离破碎的家庭得以完善和延续，诠释了一位农村女性的大爱大义。汝州市第二届道德模范陈凝结合自身组织今日汝州读书会的体会，号召村民们在发家致富的同时把教育孩子、引导孩子读书成才、营造书香家庭提到重要议事日程。新时代文明实践中心宣讲员晋少杰结合朱寨村率先在全市建起“百姓大食堂”，把移风易俗纳入村规民约，红白喜事“五不超”，移风易俗改变陈规陋习的做法，作了题为《移风易俗做先锋》的报告，倡导村民们继续在倡树文明新风上做好表率。

活动现场，《幸福歌》《陈毅马休要性情急》等群众喜闻乐见的文艺表演，引来阵阵喝彩；市科协摆放主题为“抵制邪教，崇尚科学”的宣传板面，向村民们宣传科学知识，机器人跳舞表演更是吸引了众多孩子们围观；司法工作者一边讲解《学法用好〈民法典〉》，一边给村民们发放普法手册，宣传法律知识；卫超眼科医院的医务人员支起摊位为村民们义诊。

据悉，由市新时代文明实践中心组织开展的新时代文明实践暨文化、科技、卫生“三下乡”系列活动，已经先后走进大峪镇、陵头镇、米庙镇等乡镇村落，以道德模范宣讲和文化表演相结合，宣扬道德模范精神，弘扬社会新风，推进公民道德建设，为我市创建文明城市助力。



近日，由市文化广电和旅游局主办、市群众艺术馆承办的“群星耀中原·美丽新乡村”全市艺术广场舞骨干培训班在群众艺术馆内举办，各乡镇、街道社区的80多名广场舞骨干参加培训并学习了《我们共同的家》《大美河南》《小村微信群》《众志成城》等舞蹈。

张亚萍 摄



7月23日，在新时代文明实践中心，由市扫黄打非领导小组办公室指导，逸夫小学师生共同创作的《扫黄打非三字经》，用快板、戏曲、说唱的形式表现了打黄扫非的内容。

梁杨子 摄

## 中央公园每周六晚有水幕电影



为丰富广大群众精神文化生活，弘扬社会主义核心价值观，根据市委政府要求，市住建局安排城市中央公园（云祥广场）于7月23日开始每晚8点播放电影，9点重播新闻联播。每周六晚上播放水幕电影（异常天气除外）。

梁杨子 陈建峰 摄